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 МЕТА РОБОТИ: полягає у науковому
обґрунтуванні та розробці пропозицій

щодо формування локальної екологічної
мережі міста Кропивницького як
складника регіональної системи. 

 ОБ’ЄКТ ДОСЛІДЖЕННЯ: місто
Кропивницький.

ПРЕДМЕТ ДОСЛІДЖЕННЯ: створення
схеми, на основі існуючих осередків

природи серед міської забудови,
локальної екологічної мережі, як
частини регіональної екологічної

мережі.

Основні методи досліджень: аналіз
і систематизація інформаційних

джерел, дистанційного зондування
Землі, геоінформаційний,

спостереження, вимірювання,
картографічний. 

ЗАВДАННЯ:
 1. Здійснити аналіз передумов

створення Всеукраїнської та
регіональної екологічної мережі, як

складової безперервно
функціонуючої системи

Пан’європейської еко-мережі;
 2. Розглянути особливості виділення
елементів еко-мережі та їх критерії;

 3. Проаналізувати існуючу
природоохоронну мережу

Кіровоградської області та міста
Кропивницький як основи для

створення майбутньої локальної
екологічної мережі міста; 

 4. За допомогою використання
геоінформаційної системи створити
полігональний шару з атрибутивною

базою даних в ArcGIS Online про
виділені нами елементи міської еко-
мережі та історії в ArcGIS Story Maps



Дика природа серед міста

Фото зі ЗМІ Кропивницького

Фото автора

Принцип «нікого не залишити
осторонь», має на меті

зберегти і примножити всі
надбання природи та людства
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Елементи екологічної мережі
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(Портал відкритих даних «Дія») 



Космічні знімки з нанесеними елементами еко-мережі та обрахування їх параметрів в Google Earth Pro (Prt
sc екрану з використанням https://www.google.com/intl/uk/earth/versions/#earth-pro)

 

Виділеня елементів локальної еко-мережі в середовищі ГІС
Google Earth Pro 



Алгоритм нанесення елементів локальної еко-мережі в середовищі
ГІС ArcGIS Online та створення атрибутивної таблиці



Фінальний результат візуалізаціі усіх створених векторних шарів 
(PrtSc – екрану середовища ГІС ArcGIS Online)

Алгоритм нанесення елементів локальної еко-мережі в середовищі
ГІС ArcGIS Online та створення атрибутивної таблиці

Деталізація еко-мережі в межах південно-східної частини міста
Кропивницький з екологічними коридорами та перехідними зонами

(PrtSc – екрану середовища ГІС ArcGIS Online)



Створення ArcGIS Story Maps «Проєкт екологічої мережі міста
Кропивницький»



ВИСНОВКИ:
 1. Сучасний розвиток цивілізації призвів до критичної фрагментації природних середовищ: лише 10% суші залишаються
віддаленими від антропогенного впливу, а діяльність людини спричинила вимирання диких тварин. Глобальною відповіддю на ці
виклики стало створення Пан’європейської екологічної мережі (PEEN), яка в сучасних доктринах визначається як «Зелена
інфраструктура». Для України, де рівень заповідання територій залишається низьким, формування національної еко-мережі є
стратегічним пріоритетом, закріпленим законодавчо, проте через недостатню ефективність загальнодержавного механізму основна
роль у захисті біорізноманіття переноситься на регіональний та місцевий рівнях. 
 2. Під час дослідження взято за основу критерії виділення елементів еко-мережі на основі запропонованих під час проєктування
загальноєвропейської мережі «Смарагдова» або «Есмеральд». Теоретичною базою для проєктування стало виокремлення чотирьох
функціональних елементів за стандартами європейської мережі: природні ядра, еко-коридори, буферні зони та відновлювальні
території. 
 Запропонована схема спрямована на подолання фрагментації ландшафту та інтеграцію міських територій до Матеріали роботи
мають прикладне значення для раціонального природокористування та планування зеленої інфраструктури міста.
 3. Дослідження підтвердило, що Кіровоградська область має низький показник заповідності - лише 4,03%, що значно поступається
середньоєвропейським показникам. Проте існуюча мережа, що формувалася з 1940 року (від заповідника «Веселі Боковеньки»),
налічує 221 об’єкт і слугує надійним каркасом для майбутньої еко-мережі. 
 Опитаючись на План зонування території міста Кропивницького, дистанційне та спостереження на місцевості, відповідно до
наявності густої рослинності та представників тваринного світу та птахів. Тож, у межах міста Кропивницького основою для
локальної мережі є: природні ядра: лісові масиви (Балашівський, «Добруджа», Миколаївський), еко-коридори: долини річок Інгул,
Сугоклія та Грузька, парки-пам’ятки садово-паркового мистецтва («Парк Перемоги», «Міський сад», «Ковалівський», «Парк
Космонавтів»)
 4. За допомогою ГІС-технологій (ArcGIS Online та Google Earth Pro) було розроблено інтерактивну модель еко-мережі міста
Кропивницького. Результати включають полігональний шар з детальною атрибутивною таблицею, що містить морфометричні дані
(площа, тип об’єкта) про кожен елемент.
 Презентаційний продукт ArcGIS StoryMaps, який візуалізує структуру мережі за допомогою космічних знімків та інструменту World
Imagery Wayback, що дозволяє відстежувати зміни ландшафту в часі.
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